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Η μέχρι σήμερα πείρα μας , η αγάπη και η ουσιαστική επαφή με τους μαθητές μας

έχει πείσει για το γεγονός ότι τα παιδιά αγαπούν το χορό, «ταξιδεύουν» με την

κίνηση, αφήνονται στη μαγεία της μουσικής και πάνω από όλα περνούν ευχάριστα

και δημιουργικά τον ελεύθερο χρόνο τους. Ο χορός είναι μορφή παιδείας, η οποία

εκλεπτύνει το αισθητικό τους κριτήριο, τα ηρεμεί, τα αποφορτίζει από το πιεστικό

πρόγραμμα της καθημερινότητάς τους, τα καλλιεργεί σωματικά, ψυχικά και

πνευματικά. Γίνονται πιο «ωραίοι» άνθρωποι, με κουλτούρα και ευγενική

συμπεριφορά.

Εμείς ειλικρινά καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια να σεβαστούμε και να

«υπηρετήσουμε» τις ανάγκες αυτές των παιδιών. Έχουμε δε τη βαθιά πεποίθηση

πως η χορευτική παιδεία απαιτεί σύστημα, πρόγραμμα και συνεργασία με ειδικούς,

με ανθρώπους που έχουν γνώσεις και έχουν όλα τα απαραίτητα επαγγελματικά

εφόδια και εχέγγυα. Δεν πειραματιζόμαστε, λοιπόν, με τα παιδιά. Αντικειμενικός

μας στόχος είναι να τα διδάσκουμε με τρόπο σωστό, μεθοδικό, ασφαλή, σύμφωνο

με τις σύγχρονες αντιλήψεις για τη χορευτική παιδεία, είτε επιθυμούν να

ασχοληθούν επαγγελματικά με το χορό είτε απλά θέλουν να χορεύουν και να

χαίρονται το μάθημά τους ή τις παραστάσεις. Γι’αυτό, εξάλλου, φροντίσαμε να

δημιουργήσουμε τις νέες εγκαταστάσεις. Επιδιώκουμε να παρακολουθούμε τις

διεθνείς εξελίξεις για τα χορευτικά δρώμενα και συνεργαζόμαστε με υπεύθυνους
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και ακαδημαϊκά καταρτισμένους καθηγητές. Δίνουμε βαρύτητα τόσο στην τεχνική,

όσο και στη δυνατότητα έκφρασης, αποτύπωσης των συναισθημάτων του κάθε

παιδιού και του ιδιαίτερου «κόσμου» που κουβαλά μέσα του. Θεωρούμε πως, τα

παιδιά χορεύοντας, μαθαίνουν να «χορεύουν» με τη ζωή… Επομένως η ευθύνη μας

είναι τεράστια και σας βεβαιώνουμε ότι αυτό δεν το αγνοούμε.

Στη σχολή μας διδάσκουν Ακαδημαϊκά καταρτισμένοι καθηγητές με πολυετή

εμπειρία, πιστοποιημένες γνώσεις και όλα τα απαραίτητα επαγγελματικά εφόδια.

Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε που τόσα χρόνια μας εμπιστεύεστε

τα παιδιά σας και μας επιτρέπετε διαρκώς να ονειρευόμαστε και να υλοποιούμε

μεγαλύτερους κάθε φορά στόχους γύρω από το χορό.

Email 2: info@danceacademy.gr
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